

A线：湘西明珠、魅力边城 ——静溢凤凰之旅



走进红太阳升起的地方，缅怀缔造新中国的伟大领袖，感受这里的人杰地灵；做客原始苗寨，吃苗餐、喝苗酒、品味独特苗疆风情；重温《边城》小城淡而忧伤的美，那一汪碧水、一叶扁舟、青石板的街道、袅袅炊烟和神秘吊角楼，凤凰古城在时光的隧道里仿若静止、定格了百年！等一城烟雨，渡一世情缘，这里，等你来追寻……

时间	行程安排	住宿
第一天 6月23日	早餐后前往伟人故里、国家5A级景区【韶山】。韶山是伟大领袖毛泽东青少年生活、学习和从事早期革命活动的地方。抵达后瞻仰一代伟人，参观【毛泽东铜像】及【毛泽东故居】。在这里欣赏绝美自然风光的同时，聆听主席一生的丰功伟绩。午餐后前往中国历史文化名城、中国最美丽的小城【凤凰古城】。凤凰古城，享有“北平遥、南凤凰”之美誉，又因文学巨匠沈从文一部《边城》而闻名，将他魂梦牵系的故土描绘得如梦如歌、荡气回肠，也将这座静默深沉的小城推向了全世界。凤凰古城历经了300多年的风雨沧桑，古貌犹存；青石板路、静美的沱江它穿城而过，河水清澈碧绿，两岸是高低错落的吊脚楼，显得悠闲而又美好。当你置身在这里，与这座古城同呼吸的时候，才会发现，它的美比沈从文笔下的还要精妙。晚餐后入住酒店，可欣赏古城璀璨迷人的夜景，金碧辉煌如天上宫阙，两相辉映，美的像一幅画，像一首诗。	凤凰古城
第二天 6月24日	早餐后前往以雄、奇、险、秀取胜的美丽的大峡谷【飞水谷】，飞水谷是苗汉的分水岭，高悬百米的大瀑布、惊险的空中栈道、隔河相望的匪洞，奇峰、深谷、急流、多瀑等天然美景，让人流连忘返。之后游览千年之魂【凤凰核心九景】。前往被视为“南方的文庙”【沈从文故居】这里是沈从文先生出生的地方，每年都会会有无数文学爱好者顶礼膜拜。【熊希龄故居】熊先生天生聪慧被喻为“湖南神童”，房屋基本保持原貌，很富于苗族情调。【杨家祠堂】是古城内保护较好的祠堂之一，整体建筑具有鲜明的民族特色和很高的建筑艺术价值。【东门城楼】是观古城全景的好地方。之后乘坐乌篷船【沱江泛舟】，一幅江南水乡的画卷便展现于眼前，别有一番韵味。后参观建筑规模宏大，设计精巧独特的建筑群落【万寿宫】以及当地首富裴守禄修建的【崇德堂】。午餐后参观集古城博物馆、陈宝箴世家为一体的文化载体【陈宝箴老宅】及桥横卧沱江之上的风雨楼【虹桥艺术楼】，它的壮观和俊美拔然而起，雅宏雅致。游览结束后自由活动（晚餐自理）自行品尝古城内琳琅满目的各种小吃，漫步古城欣赏迷人夜景！	凤凰古城
第三天 6月25日	早餐后游览宁静古朴的【德夯苗寨】，德夯苗语为“美丽的峡谷”，由于山势跌宕，绝壁高耸，峰林重叠，形成了许多断崖、石壁、峰林、瀑布、原始森林。区内溪流交错，四季如春，气候宜人，自然风光十分秀丽迷人。一缕青烟、几声狗吠、一串鸟啼，折射出苗寨的宁静，九龙溪穿寨而过，在青山绿水间点缀着一幢幢灰瓦石基吊脚楼，一条条光滑的石板路，一座座精巧的石拱桥，展现出一派田园风光与苗寨风情，古朴纯净，让人心驰神往，恍如世外桃源一般，远离喧闹浮躁的都市生活，在苗寨品一曲动人天籁，赏一方迷人风情，让身心与这一方灵魂净化的土地一起畅然。午餐享用苗族最高形式和隆重礼仪的【长龙宴】，品尝地道湘西苗族美食，之后乘车返回长沙，大约于20点左右抵达，晚餐后入住酒店（抵达较晚，当天不建议返程）。	长沙
第四天 6月26日	早餐后自由活动，12点之前退房并返程，结束愉快的长沙之行。	不含

📌 自费娱乐项目推荐：大型民俗情景剧——《烟雨凤凰》：228元起/人

注意事项及温馨提示：

- 1、湘西属少数民族地区，请尊重当地的风俗习惯，并请备好墨镜、遮阳伞、舒适的旅游鞋，以及常用药物等；
- 2、湖南地区倡导节能环保，酒店不提供免费牙刷、沐浴液、洗发水、洗手液、毛巾、拖鞋等一次性用品，请您自备；
- 3、所有晚到、提前返程的代表视自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；因不可抗拒因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自理，会务组及会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 4、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快。我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快！